

UCCA Gala 2025——另一种进化

2025年11月12日,中国上海

2025年,UCCA尤伦斯当代艺术中心迎来成立十八周年。值此之际,UCCA于11月12日在上海半岛酒店举办以"另一种进化"为主题的UCCA Gala 2025公益庆典,盛邀社会各界领军人物、支持者与合作伙伴齐聚一堂,共同见证这一具有里程碑意义的时刻。本次公益庆典旨在汇聚社会各界力量,推动UCCA持续呈现具有学术性与前瞻性的高质量艺术项目,并为UCCA在艺术研究、出版和教育领域的可持续发展提供动力。

庆典主题"另一种进化"不仅是2025年UCCA大展的标题,亦承载着UCCA十八年来在见证与推动中国当代艺术发展,对中国公共美术馆运营与公益事业开创性探索过程中的独特价值。UCCA的进化历程,始于北京的单一场馆,逐步拓展为横跨北京、上海、北戴河、宜兴四地的美术馆群,这种进化远不止于地理范围的拓展,更是一场深刻的"价值深化"——在此过程中,UCCA始终专注于机构最根本的学术价值与公共使命,通过资源的有机整合与模式的系统性构建,将规模的外延影响力转化为更深层的文化凝聚力与学术推动力。"另一种进化"亦体现在UCCA超越传统美术馆单一职能边界,成功构建了一个集艺术展览、公共教育与公益慈善于一体良性生态系统。历经过去十八年的深入探索,UCCA通过艺术展览、公共文化活动,以及为"孩子开启艺术之门"等公益项目,让艺术真正融入城市公共空间、深入社区、滋养美育,实现了更为广阔和深刻的社会连接与文化影响。

在即将过去的2025年,UCCA秉持"持续让好艺术影响更多人"的机构理念,不但为中国公众呈现了12场国内外新兴与知名艺术家的个展与群展,还与沙特阿拉伯王国文化部携手,举办了著名沙特艺术家中国首个大型机构个展,推动中国与全球多元文化艺术的相互理解与对话交流。截至目前,UCCA在2025年已举办了50余场涵盖讲座、工作坊、影像及表演艺术交流等丰富多样的文化艺术项目,持续为中国公众带来最前沿的当代艺术理念与创作。这些项目不仅丰富了观众的体验,更促进了文化间的互动,展现了艺术作为社会沟通桥梁的潜力。

UCCA不仅通过当代艺术推动中国参与全球对话,更以艺术为媒介,积极履行公共 艺术机构的社会责任,参与并推动中国社会公益事业的多元化发展。作为UCCA服

媒体垂询

UCCA 尤伦斯当代艺术中心

袁嘉敏 Carmen Yuan 资深品牌经理 +86 10 5780 0258 +86 135 7098 6743 jiamin.yuan@ucca.org.cn

李彦瑾 Connie Li 媒体关系专员 +861057800258 +8616675608773 yanjin.li@ucca.org.on

晚宴时间:

2025年11月12日

地点:

上海半岛酒店 2层玫瑰厅 上海市黄浦区中山东一路32号

亦可于 UCCA 网站下载电子版新闻资料。



务社群发展、推动学术研究的引领者,北京尤伦斯艺术基金会于2021年获评北京市 4A级社会组织,并不断坚持积极实践儿童公益美育,先后开启了为"孩子开启艺术 之门""美育中心"和"艺术梦想包"等公益项目。近年来,UCCA的公益美育项 目已触达60余所学校及机构,为逾10万名儿童提供了公益帮助。

作为中国当代艺术界瞩目的盛会,亦是UCCA最重要的年度筹款活动,本次UCCAGala 2025公益庆典所筹款项将悉数用于支持UCCA未来的艺术展览、公共活动与公益项目。为此,值艺术家杨福东大型个展"香河"即将于11月22日在UCCA北京开幕之际,本届Gala特别发起"青少年免票企划",通过募捐为预计超过1万名18岁以下青少年提供免费观展机会,让艺术的种子在更广阔的土壤中生根发芽。而本次庆典最为重要和精彩的环节——公益义拍由苏富比提供拍卖支持,呈现30余件杰出当代艺术家与品牌捐赠的作品与拍品。为本次公益庆典慷慨捐赠的艺术家与企业包括(依姓氏拼音首字母排序):卜實、曹斐、曹再飞、陈文骥、陈彧君、丁力、郝量、回澜威士忌蒸馏厂、京东旅行、金宇澄、梁远苇、刘建华、Not a Hotel、邱炯炯、屈雨瑜、SHANGXIA上下、沈宏非、石至莹、苏堃、王加加、王音、文爵、邬建安、萧邦、谢南星、徐震、杨福东、苑慧楠、丹尼斯·米兰达·扎莫拉诺、张珂、周蒙。

本次"UCCA Gala 2025——另一种进化"还特别增设联合主席,担任本次公益庆典联合主席的有(依姓氏拼音首字母排序):马东、茅矛、田霏宇、谢伟、语嫣、章泽天、朱珠。

除庆典晚宴的现场义拍、认捐环节之外,本次庆典亦设有线上默拍环节,为更广泛的艺术爱好者支持中国当代艺术发展提供更易触达的途径。此次默拍拍品种类多样,涵盖限量版艺术商品、量身定制的美术馆专属服务、生活方式私享体验等多重领域。其中包括意大利Da Vittorio米其林三星美食之旅、澳洲Jackalope酒店尊享体验、UCCA北京美术馆之夜等亮点拍品。所有默拍所得,均将用于支持UCCA未来的公益及学术项目,让每一份参与都转化为推动艺术前行的切实力量。

赞助与支持

"UCCA Gala 2025——另一种进化"由苏富比提供独家拍卖支持。四季木兰集团提供特约赞助。观夏、郎酒、谊德艺术品展览服务(北京)有限公司提供特别支持。



W 中文版担任独家媒体合作伙伴。感谢尤伦斯艺术基金会理事会、UCCA 国际委员会、UCCA 青年赞助人、首席战略合作伙伴阿那亚、首席艺读伙伴 DIOR 迪奥、首席影像伙伴 vivo,联合战略合作伙伴彭博,以及特约战略合作伙伴友邦保险、巴可、多乐士、真力、北京 SKP 和 Stey 长期以来的宝贵支持。

UCCA 尤伦斯当代艺术中心

UCCA 尤伦斯当代艺术中心是中国杰出的现当代艺术机构。UCCA 秉持"持续让好艺术影响更多人"的理念,以四座建筑风格和展览项目各具特色的美术馆,为观众提供丰富的艺术展览、公共项目和教育活动。UCCA 在董事会的支持下,通过捐赠、赞助、票务及 UCCA Lab 的商业活动获得资金支持。自 2007 年在北京创建以来,UCCA 已呈现了 200 余场展览,并吸引了超千万的观众到访参观。

www.ucca.org.cn